

Кэтлин Бэттл сподобилась

Блистательная американская дива наконец даст первый концерт в Москве. Она все еще замечательно выглядит и, судя по последним рецензиям, находится в великолепной вокальной форме. И все же жаль, что этого не произошло раньше — вновь Россия подтвердила статус страны, куда принято приезжать под конец карьеры. Кэтлин Бэттл споет не камерную программу, а настоящий оперный геситал с оркестром, состоящий из труднейших арий Моцарта, Беллини, Доницетти, Россини, Пуччини и Бизе. Аккомпанировать чернокожей примадонне будет Симфонический оркестр России под управлением Марка Горенштейна.